## 金融盛典

## 年度明星理财师

候选人展示(下)

交通银行济宁分行营业部沃德中心理财 经理,经济师,AFP持证人,毕业于山东财 政学院,2010年进入交通银行济宁分行工 作,持有银行、证券、基金及代理保险从业

工作中始终秉持热情服务、真诚待人、 有效沟通、力求使客户受益最大化的服务理 念,乐观进取、精益求精,凡事尽职尽责, 用自己的专业知识和对经济发展变化的敏锐 嗅觉为客户提供最优的资产配置方案

服务感言: 您的满意是我至高的追求



冉



赵莉娟

工行济宁分行财富中心财富顾问,国际 金融理财师(CFP),从事个人财富管理与规划 工作,具有理财、保险、基金销售资格,有多年 银行从业经验,擅长为客户做财务状况的分 析和评估,量身定做理财方案,以投资者的利 益为出发点,帮助客户进行产品选择和资产 配置, 拓宽投资渠道。多年来, 以严谨、负责的 态度为广大客户提供了科学、客观的资产配 置方案,并作为主讲人多次参加高端客户理 财沙龙。在多年的工作中,不仅为客户规划财 富,更为客户规划生活;不仅成就客户的财 富,更是在成就客户的尊荣。

中国工商银行新天地支行理财经理,从 事个人财富管理与事业规划, 在他的从业经 历中, 曾经为成千上万的客户提供了科学、 严谨和客观的配置方案,赢得了众多客户的 信赖及好评。他不仅为客户规划财富, 更是 为客户规划生活,不仅是在成就客户的财 富, 更是在成就客户的尊荣。

作为当代社会最具成长潜力,最具时尚 眼光的新生代金融理财经理, 他不断拼搏, 不断刷新自己的工作业绩。他始终坚信:付 出就有回报,阳光总在风雨后,全力以赴, 永不言败, 永不放弃。



李自岭



隋向荣

工商银行兖州紫金城支行理财师,1999年 入行,入行以来先后从事储蓄、会计前台柜员、 理财经理等工作,先后获取中级寿险师、基金 销售从业资格、CFP理财师等资格证书。具有 多年的从业经验,能够为高端客户提供一对 一、个性化的服务。

她认为:理财要先理心——正确地认识 投资理财,树立正确的投资理财理念;知己知 彼,方能百战不殆。愿投资者在购买银行理财 产品时能做到不盲目听、不盲目轻信、不盲目 追风、不去追求所谓热门的银行理财产品,做 到在购买银行理财产品时,能理智地投资、看 清彼此,稳健中获取应有的收益。快乐理财, 投资适合自己的产品。

金融理财师, 工商银行济宁红星东路支 行理财经理。1994年从事金融专业至今,有 近20年的个人金融业务营销和客户服务经 验。具有会计、保险、基金、寿险管理师、 金融理财师等专业资格。

她在日常客户关系维护中, 注重了解客 户的金融需求,并通过科学的金融资产配置 为客户理财。良好的亲和力,专业的金融理 财技能, 使她在金融理财领域游刃有余, 也 深得客户信赖。



史衍新



孔 둜

中国银行泗水支行理财经理。她说,以 前有句话叫"你不理财,财不理你。"以她 的观察与发现,应该是"你瞎理财,财不理 。要想更好地投资理财,首先应该弄清 投资和理财的差别。

理财观点:投资是生财之道,可作谋生 的手段,不仅需要投入财力,更需要投入大 量的脑力。如果一个人不投入自己的脑力去判断选择,仅是"跟风"是不可能获得长期 稳定收益的。也没人能保证你一定会 "赢"。理财的目的在于长期内实现收支平 衡,理财则是生活之道,是让我们生活的更

工商银行建北支行行长, 中国金融理财 师(AFP)。具备22年银行从业经历,先后从 事会计、个金业务,精通银行业务,从事理 财工作八年,喜欢个人与家庭理财,擅长理 财规划、资产配置、风险管理,熟悉基金、 保险、股票、黄金、外汇等业务, 有丰富的 实战经验。做有心人,多年的一线经验,真 正为客户着想,与客户成为真正的朋友,得 到广大客户的认可和信任。



赵 莉



孙 燕

中国银行微山欢城支行理财经理。

她把自己的工作总结为四个字:诚、勤、 细、新。诚,就是讲诚信,在与客户打交道时, 只有真诚相待,言行一致,急客户所急,想客 户所想,才能赢得客户的一份信赖,换取客户 的一份诚心。勤,就是勤谈勤跑,只有与客户 进行经常性的沟通与交流,了解客户的动向, 知晓客户的所思所欲,才能及时调整营销策 略。细,就是要细致入微,工作从细微处入手, 要知道自己的客户看中的是什么,需要的是 什么,发掘合作的广阔天地,细心观察,见人 所未见,想人所未想。新,就是要创新服务方 式,要将新的营销理念和服务方式有机的结



工商银行济宁邹城支行理财经理,金融 理财师(AFP)资格,省级技术能手,具备会 计、保险、银行、基金等从业。从事一线工 作16年,精通银行业务,担任过会计员,综 合柜员,个人客户经理等岗位。擅长理财规 划、置产配置,对家庭理财,服务高端客户有 着丰富的实践经验。能够根据客户现有的资 产状况、风险偏好,作战略性的理财规划, 帮助客户进行更好的财富管理, 实现客户稳 健增值的理财目标。在市工行举办的多项技 术比赛中名列前茅,2008年在市工行举办的 理财大赛中, 理财方案设计获得第三名的成 绩。2013年所在网点全年销售理财17527万 元,居工行济宁分行前列。

产品的同时,获得全球最优质的金融服务和

非金融服务。



超



贾克臻

中国银行济宁分行营业部理财经理,入行 3年, 先后取得了个人理财从业资格、个人 贷款从业资格、代理保险从业资格、零售贷 款客户经理资格、公司客户经理资格、国际 金融理财师(CFP)、以及金融英语证书 (FECT)。担任理财经理以来维护的理财客户 以及财富客户的数量和资产都有显著提高。 善于运用存款、理财、基金、证券、保险等 多种理财工具, 为客户提供全方位的专业化 服务。擅长根据每位客户的不同偏好与需求 设计个性化的理财方案。

理财观点:理财是细水长流的系统工 程,不会暴富。理财的最高境界是掌握正确 的观念, 找到适合自己的产品。



王议苒



李丹丹

交通银行运河路支行理财经理, 本科学 历, AFP™持证人。持有保险从业资格证、 银行从业资格证、会计从业资格证、国家理 财规划师资格证等。曾多次荣获"先进个人"、"服务标兵"等荣誉称号。2009年荣获省行"服务标兵"、2010年在"优质文明 服务百日竞赛"活动中荣获"优胜服务标 兵"称号。

理财观念: 理财服务不仅局限于实现客 户财富管理, 更注重资产增值性与安全性的 平衡以及日常生活中的收支适当, 从而实现 客户在财富上的自由、自主。